

孙凤武执教女篮成定局

本月25日进行最后述职

虽然距离三月初中国女篮正式公布主帅名单还有一段时间,昨天记者从篮管中心内部人士处获悉,随着几大名帅的先后退出,没有了强力对手的孙凤武已经揽下了女篮主帅的帅印。三月初,孙凤武将正式接手中国女篮,这也是继宫鲁鸣之后又一位执掌女篮帅鞭的江苏人。



孙凤武将成为执教中国女篮的又一位江苏人

对手退出 孙凤武上位无悬念

本月9号,中国篮协下发《推荐及自荐2009年国家女篮主教练候选人的通知》,到12号截止,共有七名候选人的名字上报到了篮协,分别是:宫鲁鸣、李亚光、孙凤武、王芳、许利民、丛学娣和展淑萍。不过随后的教练委员会扩大会议的无记名投票,宫鲁鸣和李亚光主动退出。

事实上,宫鲁鸣和李亚光是中国女篮的功勋教练,李亚光曾在1992年把中国女篮带到奥运会亚军的位置上,而宫鲁鸣执教女篮多年,业内口碑甚好。但由于种种原因,这两位最具竞争力的人选都退出了竞聘,这让孙凤武的竞争对手一下少了很多,特别是,一直担任前女篮主帅马赫助手的范斌此次没有加入竞聘,这样一来孙凤武更加没有对手。

在入围的五人当中,北京女篮的许利民、上海队的丛学娣和沈部的展淑萍都没有国字号球队的执教经历,相比之下处于劣势。采访中许利民也表示,自己是由俱乐部推荐上去的,当选的可能性并不大,自己是抱着学习的态度来参加这次竞聘的。今年联赛冠军辽宁队主帅王芳则向记者透露,自己并不想做国家队的主教练,之前四年一直在为奥运会做准备,已经亏欠了家人很多,现在只想把重心放在家庭。

这样一来,曾经担任过马赫的助手、国家二队主教练和国青队主教练的孙凤武就成为新一届女篮主帅的最佳人选,可以说是“不战而胜”。

江苏女排荣获联赛季军

薛永业:打比赛,队员还不够张扬

昨天,全国女排联赛常规赛最后一轮结束,随着上海女排和天津女排纷纷获胜,她们也毫无悬念地跻身最后的总决赛。而浙江女排在最后一轮战胜了八一队,这个结果则将江苏有色金属女排送上了联赛第三的位置。昨天,记者电话采访了江苏女排主帅薛永业,将江苏女排从联赛中游的位置带到前三名,薛永业自己对执教的女排处于赛季也感到比较满意。

一年前,当江苏女排主帅鞭摆在自己面前的时候,薛永业遇到了新问题:情况不了解,女排队伍的特点不熟悉,所有的一切都让薛永业感到有些茫然。但是球队在新赛季定下的保三争一的目标

接受采访 孙凤武默认当选

昨天,记者联系到篮管中心一位内部人士,该人士确认了孙凤武的人选。

“女篮主帅有个传统,那就是肯定是由男性教练担任,毕竟现在女篮全球都在男性化,男性教练更有利于球队的作风。在宫鲁鸣、李亚光等人退出,范斌没有参加竞选之后,孙凤武的对手只有许利民了。无论从资历还是执教的成绩来看,孙凤武都强于后者,中心多位领导也认同孙凤武的能力。”这位内部人士告诉记者。2007年女篮亚锦赛,孙凤武率国家队出战,中国队在决赛中输给东道主韩国队获得第二名。采访中一些国家队队员表示,孙凤武是一位很和蔼的教练,执教风格十分细腻,注重对细节的要求,跟国字号的球员们都比较熟悉。亚锦赛的失利并没有影响孙凤武的威信,毕竟这仅仅是一支女篮二队。通过这次比赛,孙凤武的执教能力也得到了中心领导和队员们的一致认可。

据了解,按照惯例,女篮必须配备一名女性教练,虽然辽宁队的王芳透露出不愿出山的想法,但考虑到她辅佐马赫征战了奥运会,她的经验是女篮一笔巨大的财富,中心领导也挽留了王芳。这样王芳与北京队的许利民极有可能一起出任孙凤武的助手。

全运会女篮预赛将在三月份开始,为了及时观看比赛考察队员,国家队教练组须在比赛之前成立。本月25日下午,篮管中心将召开中国女篮主教练选聘领导小组评议会,孙凤武、王芳、许利民每人进行20分钟的述职演讲,事实上,这个评议会将会是个形式,中心领导听取三人想法之后便会对外宣布教练组的名单。

昨天,孙凤武也接受了快报记者的电话采访,“目前已经进入到最后阶段了,25号我们要参加述职。我本人对带领女篮打出好成绩非常有信心。这个时候到25号就有结果了。”孙凤武笑着说,虽然没有正面承认,但言语中也有了七分成竹在胸的感觉了。

快报记者 沈忱

和技术上的差距相比,薛永业觉得改变队员性格上的不足更为紧迫。“江苏女排的队员在性格方面还不够张扬,一个个都显得太过内敛。这种不瘟不火的状态,体现在赛场上就是不敢大胆地运用技术,打球太过格式化了。今后的训练,我们要加强对球员自信心的培养,要让她们从内心里觉得,不管遇到什么样的对手,自己都可以,自己是最棒的。”薛永业觉得,江苏女排目前就是缺少一股气,正如周建安执教中国男排时说的那句话:要敢于亮剑。“比赛打得谨小慎微怎么行,我们的队员就是缺乏一种敢于豁出去的劲头。”

快报记者 付智勇

抢位大战 火箭降伏小牛

新华社华盛顿2月20日体育专电(记者 梁金雄)一天前交易走了首发控球后卫阿尔斯通的火箭队会怎样?20日,顶替他出场的小将布鲁克斯用19分、8次助攻和6个篮板交上了一份满意的答卷。布鲁克斯在最后24秒那记如同定心丸的三分球,帮助火箭主场在与小牛叫板谁能登上西部第五位的争夺中,以93:86笑到了最后。这场胜利不仅是火箭主场六连胜,而且还终结了小牛此前在火箭主场四连胜的纪录。

本场16投8中拿到全队最高22分的姚明赛后大赞了本队两位控球后卫布鲁克斯和一天前刚从灰熊队交易来的洛瑞。

网队不敌奇才 阿联收获4分

新华社华盛顿2月20日体育专电(记者 梁金雄)新泽西网队20日在主场以96:107败给奇才这支东部垫底队伍,本赛季第二次体验到最长的五连败的苦涩。

自3天前对阵火箭时复出后,易建联本场是他复出后连续参加的第三场比赛。依然替补出场的他出场17分钟,5投2中得4分,抢3个篮板,其数据较前两场有所下降。看来,他要想重返首发阵容,还需继续找回他1月9日受伤前两场连续收获20多分的良好状态。

加内特因伤 将错过三场比赛

新华社华盛顿2月20日体育专电 NBA卫冕冠军波士顿凯尔特人队20日宣布,由于前锋加内特膝盖受伤,他将肯定错过剩下的三场西海岸客场之旅。

凯尔特人队表示,加内特已于20日返回波士顿接受核磁共振检查。三巨头之一的加内特将要错过的是对阵菲尼克斯太阳队、丹佛掘金队和洛杉矶快船队的三场比赛。

对手伤病满营 江苏欲复仇东莞

揭幕战南钢队客场加时赛惜败东莞,那场比赛之后,杰森就很不景气,队员们也有遗憾。今晚的比赛,杰森已经表态要报揭幕战输球的一箭之仇,带着胜利回家。

和对手相比,江苏队形势更为明朗,因为他们已经锁定了季后赛的席位,而东莞马可波罗队的情况就差多了,目前还为季后赛席位努力。这样的局面和他们两个外援桑普森和哈里斯有着极大的关系,桑普森和哈里斯一里一外,在CBA都堪称顶级,但伤病一直困扰着桑普森,他没能打出上赛季的水准。无奈之下,东莞队只能用安得伍德顶替了桑普森。这名新外援来了没多久也受伤了,再加上哈里斯也受伤,东莞情况不太好。此外,东莞队队长王晶在上一场比赛中受伤,昨天已经被送往广州就诊,据悉诊断的结果是骨折,今晚肯定无法上场,东莞虽然目前排名联赛第五,但地位并不稳固,输掉一两场比赛就可能落到8名开外的位置。

特派记者 沈忱(快报东莞电)

经济拮据 马伊伊 ■ 卖掉座驾?

影星马伊伊产后一直深居简出。不过记者前天获悉,有人在上海某二手车市看见马伊伊,疑在卖车。结合之前马伊伊曾透露自己婚后身价并未暴涨,有人猜测她因结婚生子疏于工作而导致经济拮据。不过马伊伊经纪人对此表示否认,并透露马伊伊此举是为换购新车。

现身二手车市

据爆料人透露,当天,他看见穿着黑色羽绒服的马伊伊驾车载着一位女士缓缓驶入上海某二手车市场。她和女伴下车之后,有一位穿着印有“开新换车”黄色工作服的工作人员走过去,对她的车进行了一番查看。随后,他们三人共同进入了一个二手车交易大厅。大约十几分钟之后,马伊伊三人笑容满面从大门走出,然后匆匆驾车离开。

爆料人称,他一直非常喜欢马伊伊在《还珠3》中扮演

的紫薇和在电视剧《奋斗》中扮演的夏琳,因此,他一眼就认出了这位明星。

经纪人否认经济拮据

在有女儿之后,马伊伊一心扑在家庭上,成了一个贤妻良母。为此,爆料人很疑惑,她此次为何一反常态,突然现身二手车市。对此,有人联想到不久前,马伊伊明确否认自己婚后身价暴涨的消息,猜测她是因为忙于照顾家庭减少了工作量,所以去卖车。

为此,记者联系到马伊伊的经纪人,她否认了马伊伊经济状况不佳的说法,并透露,马伊伊其实是有换一辆车的打算,所以同上海的一家知名大型换车连锁有过接触。至于其换车是否是为了爱女,经纪人回应称这是马伊伊的私事,她并不清楚详细情况,也不愿胡乱猜测。

天天新报

刘嘉玲疑似有喜

刘嘉玲自去年与梁朝伟结婚后,已多次传出有喜的消息。日前刘嘉玲与妈妈狂购婴儿用品,虽被媒体发现,但她不理睬,继续照买,不知早前其获得高僧生子的祝福是否成真呢?

媒体发现,她与母亲双双走到铜锣湾利园商场购物。母女俩狂购婴儿用品,媒体发现她时,她一只手持着一个30多万的手袋,另一只手则拿着两

袋袋礼品。其实早在被发现前,她已在两间名牌童装店,买了两大袋货品,不过她仍不满足,又与母亲走到一间专卖儿童学前书本的店铺。她在店内细心挑选儿童书籍,之后又走到柜台前向店员询问有关的书本,而母亲则全程陪伴在侧。只见刘嘉玲边走边展露出开心的笑容,但发现有媒体便立即戴上太阳眼镜,板起面孔,之后,没有理会该媒体继续买。 辛浪

冯小刚神秘“女友”身份曝光

此人乃是演员戚薇

在2009年春节前夕,有媒体目击到导演冯小刚深夜携一位神秘美女同返公寓,知情人爆料此位神秘女子为国内演员戚薇。

有业内人士透露,冯小刚和徐帆结婚十年,两人婚后一直想生个孩子,但因为种种原因没有成功。徐帆前年收养了一个女儿,据说遭到了冯小刚的反对,他甚至连养女的生日宴都没参加,关于这个孩子的问题让两人发生了严重的分歧。

这一事件曝光后,冯小刚与华谊方面都不回应,倒是神秘女子的身份昨天被揭露,一

名圈内人士称,该女子是国内演员戚薇,冯导新剧中的女主角。该知情人还表示,“前阵子在东方君悦大酒店地下一层咖啡厅,碰到过冯小刚和该女子,那时还过去打了招呼。现场还有英皇老板杨受成,当时冯小刚和杨受成以及戚薇一行四人在谈新剧。”据悉,1986年出生的成都女孩戚薇从选秀比赛中脱颖而出,随后在担任袁成杰歌曲《外滩18号》MV的女主角,开始有了一定名气,外表时尚的她还曾为《男人装》拍过尺度大胆性感写真。 信息时报

女星潘星谊因意外身亡

2月20日,曾在电视剧《金粉世家》中饰演三姨太的潘星谊,在家中不慎滑倒,撞碎鱼缸,因碎玻璃将其大动脉割破,最终医治无效去世。据悉,其遗体将于22日八点在八宝山火化。

潘星谊原名潘娟,曾在电视剧《金粉世家》中饰演三姨太,也在电影《千钧一发》中饰演胡小林,还参与过电影《幸福成本》《美丽的村庄》和电视剧《大江东去》《阮玲玉》等。记者随后联系了中影集团副总江平,他证实



潘星谊

了此消息,并表示将和导演陆川一起参加在北京八宝山的遗体告别仪式。 王易

■体坛快讯

●昨天下午,上海申花足球俱乐部与柏林完成续约,双方签订了2+1的工作合同。

●昨天,在威尔士斯诺克公开赛中,中国香港选手傅家俊以2:5不敌罗宾逊,无缘此

次比赛的四强。

●昨晚,凭借阿内尔卡的一个进球,切尔西1比0战胜阿斯顿维拉,以1分优势超越维拉升至英超第三位。这也是希丁克执教切尔西的首场比赛。